
Student Feedback Results: 2010.1 Generated: 19.07.2010, 1:56 pm

Subject: 32543 - 3D Animation Class: Fri - 17:00
Coordinator: Yusuf Pisan Enrolled/Responding: 16 / 13 (81%)
Teachers: Steven Gilandas Online 17.05.2010 - 15.06.2010

Survey No: 42097
32543-AUT-U-S-CMP1-01

Mean
(SD) 

Number of
Responses

�
%

Teacher: Steven Gilandas (106456)
1. The tutor came to class well prepared to help me learn. 4.38

(0.77)
7         SA 54
4         A 31
2         N 15
0         D 0
0         SD 0
0         Not Applicable
0         No Response

2. The tutor helped me to understand the material I was
learning.

4.23
(1.09)

6         SA 46
6         A 46
0         N 0
0         D 0
1         SD 8
0         Not Applicable
0         No Response

3. The tutor encouraged me to participate in class. 4.15
(1.14)

6         SA 46
5         A 38
1         N 8
0         D 0
1         SD 8
0         Not Applicable
0         No Response

4. The tutor created a comfortable environment for
students to ask questions.

3.62
(1.26)

3         SA 23
6         A 46
1         N 8
2         D 15
1         SD 8
0         Not Applicable
0         No Response

5. The tutor helped me to see the connections between
the tutorials and the rest of the subject.

4.23
(0.6)

4         SA 31
8         A 62
1         N 8
0         D 0
0         SD 0
0         Not Applicable
0         No Response

6. Overall, I am satisfied with the teaching of this tutor. 4.08
(0.86)

4         SA 31
7         A 54
1         N 8
1         D 8
0         SD 0
0         Not Applicable
0         No Response

Open questions: 

7. What were the best aspects of your tutor's teaching? 7         Open question 53.85

7.1 Steven is a great teacher, he explained everything in detail and talked about relevant and interesting information in the animation
industry.

7.2 His passion, that he doesn't insult our intelligence, that he demonstrates things physically, that he cares enough to remove other
people from the class when they are being disruptive. He overall has an assertive and passionate way of teaching which I have
enjoyed.

7.3 tutor's knowledage

7.4 It seems that the tutor has a real good working experience with MAYA.

7.5 He is clearly passionate about Maya!

7.6 Knows the subject inside and out, is happy stay back and give us the time to ask questions after the lesson. Seems to enjoy the
subject.

7.7 Follow through step by step of creating 3D Animation.

Scale SD - strongly disagree D - disagree N - neutral A - agree SA - strongly agree
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8. What improvements would you suggest for the tutor's
teaching?

7         Open question 53.85

8.1 None that I can think of, however the class could be improved by allowing another hour as Steven has a great deal of content to cover
in 3 hours.

8.2 Perhaps there needs to be someone supplementing Steven to run around and clarify little things that come up so as to not interrupt
the flow of Steven's class, but to assist those people who have missed a small step that tends to affect the rest of the animation. It
would require a smaller room if this was to work too.

8.3 I would like the tutor noticed that student is asking for help by raising his hand (as I did and did not get help) and would be able to help
those students who are sitting in back not only who are sitting close to him.
I would like also the teacher would be a bit slowlier so all student could follow and won't feel lost at the class.

8.4 sometimes moves too fast for me to keep up, trying to watch his screen and work on my own at the same time

8.5 A second teacher/teacher's aid would have been helpful.

8.6 I realise the amount of work to cover is large, so I'm not sure that it can be slowed down, it may be worth having more classes to cover
it. It may also be that the teacher speaks fast and is hyper that makes everything feel rushed, when it otherwise mightn't be. Could say
'umm' less.

8.7 Please send a complete tutorial note for every lesson in PDF files, so that students are able to look at it and allows them to follow
easily.

Scale SD - strongly disagree D - disagree N - neutral A - agree SA - strongly agree
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